

数十万民众送别查韦斯

委内瑞拉代总统马杜罗签署第一份法令

□综合新华社3月6日、7日电

委内瑞拉政府6日公布了马杜罗作为代总统签署的第一份法令。

马杜罗于5日签署这项法令,规定自查韦斯逝世当天起连续7天为举国哀悼日,全国降半旗,禁止酗酒和一切娱乐活动。

委内瑞拉总检察长西利亚·弗洛雷斯6日表示,马杜罗将暂代总统职务直至在30天内重新举行选举,“这不仅符合宪法,也是查韦斯的命令”。

数十万民众自发走上首都街头,陪同查韦斯走完最后一程。多个拉丁美洲国家首脑6日专程抵达加拉加斯,参加悼念活动。

委内瑞拉前总统查韦斯因病医治无效于5日下午在委内瑞拉首都加拉加斯逝世。根据委内瑞拉宪法,查韦斯本应于1月10日在国会宣誓就职成为委内瑞拉总统。若查韦斯在就职前或新任期的前4年内“彻底离职”,将分别由国会主席或副总统暂代总统行使权力,并在30天内组织新的总统选举。



3月6日,在委内瑞拉首都加拉加斯,民众簇拥在委总统乌戈·查韦斯的灵车周围 (新华社发)

相关新闻

□据新华社3月7日专电

委内瑞拉总统卫队长何塞·奥尔内拉6日说,已故总统查韦斯死于大面积心肌梗死。

奥尔内拉告诉美联社记者,他过去两年一直陪在查韦斯身边,包括后者临终时刻。他说,查韦斯5日去世时,已是严重癌症晚期,但没有提供更多细节。

查韦斯去世前一天,委内瑞拉政府宣布,查韦斯呼吸道再次出现严重

感染,呼吸状况恶化。

奥尔内拉说,查韦斯弥留之际,表示不愿离去,“他说不出话,但用嘴唇告诉(大家)……‘我不想死,请不要让我死’,因为他爱着他的国家,他为他的国家牺牲自我”。

奥尔内拉没有透露查韦斯所患癌症类型,仅说“他受了许多罪”。按照这名总统卫队长队的说法,查韦斯有来自世界各地“最好的”医生,但他们从不在自己面前谈论总统的病情。

查韦斯58岁,2011年被查出患有癌症,曾4次前往古巴接受手术和治疗,最近一次是去年12月11日。今年2月18日凌晨,查韦斯突然回国。

奥尔内拉同样认为,查韦斯患癌症可能幕后有黑手,“我想,也许再过50年,他们才会解密一份文件,(显示)敌人插手其中”。他没有提及具体目标。前一天,委内瑞拉副总统尼古拉斯·马杜罗暗示是美国对查韦斯下了毒手,遭美方否认。

俄罗斯“芭蕾王子”遭泼硫酸案主谋认罪

□据新华社莫斯科3月6日专电

莫斯科警方6日说,俄罗斯大剧院一名颇有名气的芭蕾舞男演员已供认自己是策划1月份针对艺术总监菲林的硫酸泼面案主谋。他与另外两名同案嫌疑人已分别被警方拘捕。

俄内务部的声明说,德米特里琴科等3人在5日被拘留后主动交代了作案经过,并请求宽大处理。据交代,德米特里琴科是策划者,另外两名同谋一人行凶,另一人负责接送凶手。

德米特里琴科加入俄大剧院芭蕾舞团近10年。他说,袭击艺术总监菲林的主要原因是“专业领域的分歧”导致不睦。

受害人菲林的律师6日说,菲林打算提起索赔诉讼。菲林现年42岁,是俄著名芭蕾舞演员,有“芭蕾王子”美誉,2011年3月起出任大剧院芭蕾舞团艺术总监。今年1月17日晚,他在莫斯科一停车场内遭蒙面人泼洒硫酸,面部和眼部灼伤严重。目前,他在德国接受康复治疗。

法航将推出“全女性航班”

□据新华社巴黎3月7日专电

据法国航空公司消息,为迎接“三八”国际妇女节的到来,该公司将在8日和9日两天推出机组成员均为女性的“全女性航班”。

据法航新闻官介绍,这一特别航班的机组人员包括两名女性机长和22名女性空乘人员。飞机选用法航机型最大的空客A380客机。

据介绍,8日的“全女性航班”将从巴黎戴高乐机场起飞,前往美国华盛顿;9日的特色航班将从巴黎飞往马达加斯加,装载法航基金会为当地被救助儿童提供的玩具和学习用品。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼